

我市印发2024年度 臭氧污染防治工作方案

本报讯(通讯员 贾心如)日前,我市大气污染防治专项行动领导小组办公室印发《安康市2024年度臭氧污染防治工作方案》(以下简称《方案》),明确了2024年臭氧污染防治工作的主要目标、重点任务和保障措施。

《方案》以5月至9月臭氧高发期为重点时段,聚焦重点行业,强化挥发性有机物“源头削减、过程控制、末端治理”全过程防治。同时,加大锅炉、工业窑炉、移动源氮氧化物减排力度,推进挥发性有机物和氮氧化物两大臭氧前体物协同减排,持续改善空气质量。

《方案》指出,要加强工业源管控。加强挥发性有机物原辅材料生产、销售企业监管,严格执行挥发性有机物含量限值标准,开展低挥发性有机物原辅材料替代,提升工业企业治理

水平,按时完成工艺提标改造。要加强移动源管控。开展多部门联合路检路查执法,定期开展非道路移动机械尾气排放监督性检测,禁止尾气不达标车辆上路行驶。开展油品质量抽检和加油站油气回收设备运行情况执法检查。

要加强生活源管控。围绕汽修、餐饮等行业开展常态化执法检查,严肃查处汽修行业露天喷涂刷漆、餐饮店不正常使用油烟净化设施等问题。要加强面源管控。建设项目使用的涂料、溶剂应符合相关标准,严肃查处各类工地架管、设施露天及敞开式喷涂刷漆作业。启动污染天气应对工作预案,按要

求严控大中小型装修、外立面改造、道路划线、沥青铺设等作业。

宁陕优化考核机制奏响实干“主旋律”

本报讯(通讯员 喻海金)近年来,宁陕县把考核作为统筹全县工作的“总抓手”,健全组织架构,改革指标体系,完善考核办法,强化结果运用,营造干事创业、创先争优的浓厚氛围。

优化资源力量,拧紧督考一体“责任链”。按照“合署办公、统一管理,业务分口、集中督考”原则,整合县考核办、县督查室、县政府督查室职能,组建县委考核办,构建县委政府一体化督考机制,统筹开展督查督办、考核评价工作。为县委考核办配备15名干部,设立综合组、业务组和督查组,印发年度督查考核计划,赋予组织协调、重点督办、通报曝光、绩效考核、奖励惩处责任,确保“督查”生成、“考核”

长牙。

优化指标设置,立起大抓发展“指挥棒”。围绕省市下达重点工作,紧扣全县生态旅游、精品民宿、重点项目、乡村振兴等“大事要事”,为县镇两级81个单位设置高质量发展“重点任务”考核指标694项,每个单位平均8项,百分制分值权重达60分左右,推动考核从面面俱到向考精准转变。把村、社区年度工作纳入全县目标责任考核指标,引领村、社区围绕全县大局谋发展、干事业。

优化考核方式,突出日常考评“含金量”。实行“一个单位一个考核方案”,

将各单位“重点任务”指标具体到时间节点、形象进度,量身定制考核赋分实施细则,做到年初建账、年中记账、年底算账。试行“节点考核、季度督查、年底评价”工作机制,划分镇、党群部门、政府组成部门、省市驻宁单位四个序列,每个序列固定一个督查组,全过程督查考核任务进展情况,每季度汇总督查考核结果,通过节点计分、动态累积,年终生成得分。建立督办、督查、督考“三督一体”工作机制,推行“督查、整改、销号、再督查”闭环管理,实现考核指标、重要任务“一张单子抓到底”,推动考核从过去年底“突击补进度”变成现在“每天抓落实”,“平时怎样”体现“年终怎样”。

优化结果运用,提振干事创业“精

气神”。将考核结果与干部选拔任用、待遇挂钩,区分优劣、激励担当,以实干实绩论英雄。以考核评班子,对年度目标责任考核排名所在序列末位的约谈班子主要负责人,次年仍排在序列末位的调整其主要负责人。以考核用干部,根据考核结果形成“年度考核优秀”“可提拔或进一步使用”“交流、提醒和调整”3类干部名单予以应用。以考核明待遇,对年度考核连续3年或累计4年评定为“优秀”的干部,优先选拔使用和晋升级别;对评定为“称职”以下等次的县管干部,取消或降低年度考核奖;对评为“一般”等次的单位,次年干部不评优、不晋级、不提拔使用。

中心城区开展肉类市场 食品安全专项检查

本报讯(通讯员 乔正安)日前,市场监管部门联合汉滨区市场监管局,组织开展肉类市场食品安全专项检查,切实规范肉类及其制品市场秩序,保障人民群众吃上“放心肉”。

本次检查以中心城区农贸市场(批发市场)、商场超市、肉食经营店为重点场所,以猪肉、牛羊肉、禽肉、冷冻肉等为重点品种,对农贸市场(批发市场)、商场超市、专营店销售的肉品是否落实进货查验和索证索票制度,是否能够提供与所购肉品批次相符的检验检疫合格证明及肉品品质检验证明,是否落实生鲜肉经营备案、从业人员健康管理、猪肉销售“两证两章”等制度,严格要求肉类销售做到货真价实、来源可查、去向可追,全面整治无证无章、证照不全、货证不符、来历不明的肉品上市销售。

检查中,执法人员向肉类经营主体宣讲《食品安全法》《生猪屠宰管理条例》等法律法规,督促指导经营者严格落实食品安全“两个责任”,完善肉品快检、安全自查、不合格肉品退市等自律制度,严把肉品产品质量安全关。同时,督促经营者加强经营场所环境卫生管理,规范使用“陕生鲜”电子追溯管理平台,认真做好“日管控、周排查、月调度”工作,做到知法守法、诚信经营,确保生鲜肉销售环节质量安全有保障。市市场监管局将进一步健全完善肉类市场食品安全监管长效机制,严防私屠滥宰等不合法肉品流入市场,严厉打击违规使用“瘦肉精”、抗生素、激素及非法加工销售等损害群众利益的肉类行为,为广大人民群众营造安心、放心的肉类食品消费环境。

例)等法律法规,督促指导经营者严格落实食品安全“两个责任”,完善肉品快检、安全自查、不合格肉品退市等自律制度,严把肉品产品质量安全关。同时,督促经营者加强经营场所环境卫生管理,规范使用“陕生鲜”电子追溯管理平台,认真做好“日管控、周排查、月调度”工作,做到知法守法、诚信经营,确保生鲜肉销售环节质量安全有保障。市市场监管局将进一步健全完善肉类市场食品安全监管长效机制,严防私屠滥宰等不合法肉品流入市场,严厉打击违规使用“瘦肉精”、抗生素、激素及非法加工销售等损害群众利益的肉类行为,为广大人民群众营造安心、放心的肉类食品消费环境。

创建国家食品安全示范城市

白河持续强化村级党组织建设

本报讯(通讯员 吕晓红)白河县以抓党建促乡村振兴为重点,通过科学划定标线、健全工作机制、增设加分项目三项措施,深入推进村党组织“分类指导、争先进位”工作,着力提升村党组织政治功能和服务功能。

科学划定标线,推动规范评定。为进一步提升村党组织分类考核评价的规范性,在深入镇村调研的基础上,起草印发《白河县村党组织“分类指导、争先进位”工作实施细则》,将“一强五好”评价体系和“红线”“标线”相关要求,细化为“政治立场坚定、组织体系健全”“两委”班子健全、运行高效顺畅”等27项具体指标,形成简明科学的工作指南,让村党组织分类指导有章可循。对27条指标逐条进行量化,合理设置加分项目和标准,制定《分类考核评价验收表》,共计100分。符合“红线”情形的,直接评定为“三类村”,除“红线”情形外,原则上得分90分及以上的,可评为“一类村”,80分及以上的,可评为“二类村”,不足80分的,评为“三类村”。

健全工作机制,推动精细落实。建立清单管理、正反激励、分片包抓、定期检验4项机制,细化建立任务清单、责任清单、问题清单“三张清单”,对单推进,据单考核,精准推进重点任务落实。抓实工作评估,综合一类、二类、三类村

情况,按照一定比例树立正面典型和负面典型,以正反激励提升工作质效。实行部务会成员和镇领导班子成员分片包抓机制,抓好“一类村”示范培养,“二类村”“三类村”整顿提升。推行“末端检验”工作法,采取“四不两直”的方式直插基层,围绕党内组织生活落实、村级后备力量培育等重点工作,开展集中走访行动2次,解决突出问题12类,提出建设性意见95条,在“最后一公里”掌握实情、把脉问诊、解决问题。

增设加分项目,引导创新突破。鼓励村党组织围绕抓党建促产业发展、促基层治理等方面积极探索创新,打造示范点、总结先进经验,按照示范效果、可复制性、可推广性等情况,分别给予不同加分分值。对村党组织“获得市级及以上荣誉、工作经验被省以上主流媒体宣传推广、作为市及以上会议观摩点或示范点、村级集体经济收益高于20万元”等明显成效,获得一项加2分,最多可加5分,通过强化正向激励,营造比学赶超的浓厚氛围。持续推进基层党建“书记工程”,作为村党组织示范创建的重要抓手,针对工作重难点等内容,鼓励村党组织书记主动思考申报“书记领题”项目212个,解决基层党建痛点问题12项,培育打造党建示范点26个,发挥出典型示范效应。

汉滨开展2024年 “全国科技工作者日”主题活动

本报讯(记者 胡智贤 通讯员 李锦贤 宋孝波)5月28日,在第八个“全国科技工作者日”来临之际,汉滨区在县城镇举行2024年“全国科技工作者日”主题活动。

据介绍,此次活动由汉滨区科协牵头组织开展,以“弘扬科学家精神,勇当高水平科技自立自强排头兵”为主题,通过实地参观、听取讲解、座谈交流等形式进行。活动中,大家先后来到县河镇凤翔农业科技有限公司、县河镇毛坝田园和美乡村示范点、县河镇红升社区,充分感受科技赋能产业发展和数字乡村建设成效。在牛蹄岭革命遗址战斗纪念碑前,大家向烈士敬献花篮,重温入党誓词。在牛蹄岭

战役陈列馆,大家认真聆听讲解员的讲解,深刻感悟先辈们为党和人民事业奋斗的崇高精神。在召开的汉滨区2024年“全国科技工作者日”暨科技赋能助力县河镇乡村振兴座谈会上,对50余名优秀科技工作者进行了慰问,为5名安康市巾帼科技工作者联盟成员发放了聘书。

据了解,近年来,汉滨区坚持用科技创新赋能转型发展,加强科创平台建设,在科学研究、成果转化、人才培养、科学普及、学术交流、决策咨询等方面取得显著成效,科普示范区创建、基层科协组织建设、专家工作站建设、科技馆建设等取得新突破,成功创建“全国科普示范区”。

白河财政积极推动 统战工作高质量发展

本报讯(通讯员 袁长青 胡晓蕾)年初以来,白河县财政局立足财政保障职能,积极履行工作职责,充分发挥统一战线凝聚人心和力量的作用,助力全县统战事业高质量发展。

夯实责任强基础。由局主要领导牵头成立统战工作专班,细化工作职责,建立局领导与党外干部、人士联系制度,积极开展新的社会阶层代表人士摸底,对财会领域代表人士进行全面排查、系统分析,做好基础信息采集,建立代表人士数据库,进一步强化统战工作基础。加强引导提干劲。将《统一战线工作条例》纳入中心组理论学习和机关日常学习,引导全局干部深入学习统战政策。强化联系举措,通过不定期召开党外干部座谈会、个别

谈心谈话等形式,了解机关党外干部的思想动态和工作、生活情况,做到政治上信任,工作上支持,生活上关心。助企纾困增活力。通过落实民营企业月度恳谈会制度,推动各项惠企政策落地见效。截至目前累计落实减税降费3143.79万元,兑付惠企项目资金2327万元,面向中小企业采购4352.78万元,为中小企业提供担保贷款11905万元、短期转贷资金服务1724万元,充分发挥了民营企业听党话、跟党走的促进作用。强化保障抓落实。将统战工作经费足额列入年初财政预算,积极筹措资金支持民主党派、民宗、侨务等各项工作的落实。全年预算安排统战工作资金43.91万元,为全县开展统战工作提供资金保障。



石泉县城关镇珍珠河村今年第一批水蜜桃抢鲜上市,种植户忙着采摘、分拣、装箱,将带着露珠的新鲜水蜜桃发送到全国各地。据悉,珍珠河村桃树种植面积超过500亩,有蜜桃、黄桃、油桃、蟠桃、冬桃等多个品类,成熟期从5月中旬持续到9月下旬,年产量超过50万斤。董长松 摄

安康市交通运输局航行通告

2024年第1号

各船舶、各有关单位:

为保障第二十四届安康汉江龙舟节活动顺利举办,现将有关通航安全事宜通告如下:

一、活动时间:2024年5月30日至6月11日。

二、活动地点:汉江一桥至汉江三桥水域。

三、活动船舶:龙舟及赛事工作船。

四、活动内容:龙舟训练、龙舟竞赛、龙舟及水上体育表演。

五、注意事项:

1.2024年5月30日至6月11日,每日上午8时至下午5时对汉江一桥至汉江三桥水域实行禁航管理。

安康市交通运输局
2024年5月27日

2.交通主管部门在禁航区上、下游各设置禁航船一艘,负责禁航期间交通管制。

3.禁航期间,未经交通主管部门同意,非活动船舶不得驶入禁航区,活动船舶(包括工作船、竞赛船和冲锋舟,海事巡逻艇和救援船舶除外)不得驶离禁航区。

4.训练和竞赛期间,各工作船、救援船在该水域内航行时,加强瞭望,谨慎驾驶,控制航速,以策安全。

5.活动船舶应听从现场海事巡逻艇和警戒船的指挥。

6.活动结束后禁航自行解除,不另行通告。

本报讯(通讯员 许华嘉)近年来,汉阴县优化苏陕协作项目资金安排,靠前下达资金计划,充分发挥协作资金的牵引作用,“提质增效”管好用好苏陕协作资金,助力县域经济高质量发展。

全面优化苏陕协作资金使用。积极发挥苏陕协作资金“撬动”作用,由过去以稳定增加贫困户收入为主要目标,现调整为聚焦产业发展、就业帮扶、消费协作、干部人才交流等方面,开展多角度务实合作,多渠道推动县域经济发展,全力助力乡村振兴产业发展。汉阴县2024年苏陕协作项目15个,其中主导产业项目7个,其他产业项目4个,乡村基础设施1个,乡村公共服务1个,干部人才交流2个。项目安排上紧紧围绕资金使用方向及范围,项目市

汉阴管好用好苏陕协作资金

场前景等方面进行充分论证,确保资金合理合规使用、项目安全长期运营,为支持县域主导产业和乡村特色产业发展打下了坚实基础。

全速推进苏陕协作项目建设。为提高资金使用效益,确保项目顺利实施,县财政部门切实加强组织领导,明确责任分工,将资金下达、安排、监管等责任到人。及时督促主管部门加快资金申请,严格按照苏陕协作资金使用管理规定,严把资金拨付、使用等各个环节,要求承担苏陕协作资金管理的股室限时办结。及时督促同时,部门之间相互协作,及时掌握项目前期准备、建设进度等情况,加快资金支出进度。今年苏陕协作项目资金文件下达较去年提前近一个月,为全面加快项目建设进度

提供了更好的资金保障。

全力强化苏陕协作资金绩效。做到事前有绩效目标,事中有绩效过程监控,事后有绩效评价。县财政部门严格按照《汉阴县省级苏陕协作项目资金管理实施细则》规范苏陕协作专项资金管理并开展专项检查,发挥好联镇督查机制,安排十个资金督导组到镇联镇,部门开展实地督查指导。通过召开会议、核查支出资料、实地核查项目实施等方式,对资金的拨付、使用和绩效评价情况进行全面督导检查,确保苏陕项目实施情况底数清、账实支出数据准。做好项目实施前的项目评审工作,项目建成后及时做好绩效评价工作,对绩效评价好的项目会同发改部门作为下年度安排资金的依据,确保苏陕协作资金

发挥实效。

全心保障苏陕协作资产安全。健全后续监管体系,苏陕协作资金直接投资形成的公益性资产,根据需要合理设置公益性管理岗位,加强对资产运维的管护。印发《汉阴县苏陕协作项目资金收益分配管理办法(试行)》,进一步规范苏陕协作项目资金形成的资产收益分配使用管理,充分发挥资产收益联农带农效益,进一步实现农户持续稳定增收,推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。县财政部门会同县发改部门对苏陕协作项目资金运行情况进行全程监管,落实项目资金运行、资产安全风险等级管理制度,出现风险较高的情况及时作出反应、采取措施,确保资金资产安全和联农带农效益。

石泉聚焦「三大重点」
扎实开展党纪学习教育

党纪学习教育